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Подальші рішення та вимоги до вступу на навчання для 

української молоді зі статусом захисту S віком від 15 до 20 років 

 
10 клас в школі 

Згідно з федеральною конституцією, кожна дитина/молода людина має право на навчання 

в школі, а відповідно до шкільного законодавства кантону Граубюнден час, необхідний для 

проходження шкільного рівня, залежить від індивідуального розвитку учня. У перевіреному 

оцінюванні кожного конкретного випадку керівництво школи з’ясовує на прохання батьків, 

чи може учень закінчити 10-й шкільний рік. 

 

Освітня пропозиція плюс (Bildungsangebot Plus) 

Освітня пропозиція плюс у школі Св. Катарини в Cazis (BildungsangebotePlus - Schule St. 

Catharina) спрямована на іноземну молодь після закінчення обов’язкової школи, яка 

проживає в Граубюндені та хоче почати професійне навчання. Ця пропозиція підтримує 

молодих людей, які розмовляють іншими іноземними мовами, на їхньому шляху до 

перехідної пропозиції та спирається на їхні попередні знання, досвід навчання та стратегії 

навчання, зосереджуючись на отриманні мовних навичок і використанні мови. Заняття 

проводяться в рівневих групах. Особи зі статусом захисту S на цю пропозицію 

призначаються відділом інтеграції управління з питань міграції та цивільного права.  

 

Перехідні пропозиції (Brückenangebote) 

Підлітки та молоді люди зі статусом захисту S можуть закінчити перехідну пропозицію в 

кантоні Граубюнден. Обов’язковою умовою для участі у такій програмі є мінімальний рівень 

володіння німецькою мовою A2 (у деяких випадках B1), який має бути підтверджено 

відповідним сертифікатом. Крім того, молоді люди не повинні ще досягти 20-річного віку, на 

момент вступу до перехідної програми. Підлітки та молоді люди зі статусом захисту S 

реєструються безпосередньо в Brückenangeboten, які приймають остаточне рішення щодо 

зарахування на навчання. 

 

Професійне навчання 

Молоді люди зі статусом захисту S можуть пройти базове професійне навчання в кантоні 

Граубюнден. Для того, щоб шукача притулку було допущено до базового професійного 

навчання, роботодавець/навчальна компанія має отримати необхідний дозвіл на роботу 

для кожного (форма заяви B1). Також необхідні знання відповідної мови на рівні В1 

(професійна школа Poschiavo: італійська, інші професійні школи: німецька). 

Відповідно до рішення Федерального департаменту юстиції та поліції (FDJP) від 1 березня 

2023 року, молоді люди з України зі статусом захисту S можуть завершити вже почату 

базову професійну освіту в Швейцарії за заявою, навіть якщо статус захисту буде скасовано 

ще до закінчення періоду навчання.  

 

Середня школа Граубюндену (Bündner Mittelschule) 

Згідно зі вказівками Управління вищої освіти (офіційний указ управління від 31 серпня 2022 

р.), українські студенти зі статусом захисту S можуть бути прийняті до середньої школи в 

кантоні Граубюнден без вступного іспиту та мати особливий статус гостьового студента, 

якщо вони закінчили освіту в еквівалентній школі безпосередньо перед тим, як залишити 
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країну, відвідували середню школу II рівня Sekundarstufe II (але не раніше як після 

закінчення 9-го класу та вступу до 10-го класу) відповідно до системи освіти України, мають 

принаймні знання мови кантону в межах мовного рівня A2 (через те, що уроки в основному 

проводяться німецькою мовою, рекомендований рівень німецької B1) і мають вік від 14 до 

19 років. Для вступу без іспиту вимоги до вступу повинні бути виконані сукупно. Не має 

значення, чи українські учні зі статусом захисту S відвідували початкову школу в кантоні 

Граубюнден перед вступом до середньої школи в Граубюндені. 

Українські учні зі статусом захисту S, які сукупно не відповідають вимогам для вступу без 

іспиту, можуть складати кантональний вступний іспит після 2-го та 3-го класів середньої 

школи Sekundarschule до 3-го класу гімназії або до 1-го класу школи професійного навчання 

або технікуму (іспит). 

Навчання в середній школі Граубюндена неможливе для українських учнів зі статусом 

захисту S, які вже мають кваліфікацію еквівалентної середньої школи Sekundarstufe II. 

Українські учні зі статусом захисту S на час навчання вважаються учнями Граубюндена, та 

мають право відвідувати заняття відповідно до пункту 3 статті 2 Закону про середню школу 

в кантоні Граубюнден (Закон про середню школу, MSG; BR 425 000).  

 

Консультації щодо професійної діяльності, навчання та кар’єри (Berufs-, Studien- und 

Laufbahnberatung) 

Якщо ви ще не обрали професію, але вже володієте мовою, ви можете звернутись до 

Управління професійного навчання, відділ професійного консультування, навчання та 

кар’єри Berufs-, Studien- und Laufbahnberatung. Вони підтримують диференційований і 

професійний аналіз процесу вибору професії. 

 

https://www.gr.ch/DE/institutionen/verwaltung/ekud/afb/dl/BSLB/jugendliche/Seiten/default.aspx

